

PROCES-VERBAL

Incheiat azi 22.04.2021 cu ocazia sedintei ordinare a consiliului local Ghilad.

Toți cei 11 consilieri locali în funcți sunt prezenți.

La sedinta participa dl. Primar și dl. Secretar general.

Dl. Secretar precizează că potrivit regulamentului de organizare și funcționare al consiliului local Ghilad, președinte de ședință este dl Goia Sebastian Cristian.

Dl. Secretar da citire procesului verbal incheiat cu ocazia sedintei ordinare din 21.01.2021, dupa care intreaba consiliul daca sunt obiectiuni cu privire la redactarea procesului verbal.

Nefiind obiectiuni, procesul verbal se supune la vot si este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte de sedinta dă citire ordinii de zi :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local pe anul 2021;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea taxei speciale pentru salubritate;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului și cuantumului burselor pentru elevii Scolii Gimnaziale Ghilad;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea primei înscrieri în cartea funciară a unor parcele care fac parte din pășunea comunală;
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea reorganizării S.V.S.U. Ghilad.
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea regulamentului de organizare și funcționare a aparatului de specialitate al primarului comunei Ghilad;

Toate proiectele sunt inițiate de dl. Primar.

Dupa prezentare Dl. Președinte de sedinta intreaba consiliul daca sunt propuneri de completare a ordinii de zi si îi acordă cuvântul d-lui primar , care propune completarea O.Z. cu Proiectul de hotărâre privind aprobarea planului de acțiuni și lucrări de interes local care vor fi efectuate în anul 2021 de către beneficiarii venitului minim garantat. Întrucât nu sunt alte solicitări de modificare/completare a OZ, OZ completată se supune la vot și este aprobată cu unanimitate de voturi.

Se trece la ordinea de zi :

Se trece la pct. 1 de pe ordinea de zi:

Dl. Primar în calitate de inițiator prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea aprobarea bugetului local pe anul 2021.

Dupa prezentare, dl. Președinte de ședință întreabă dacă se înscrie cineva la cuvânt și îi acordă cuvântul d-lui primar, care precizează :

”-Banii din bugetul pe anul trecut, pe care nu i-am cheltuit, au intrat în fondul de rulment. Am prevăzut toți banii din fondul de rulment la capitolul dezvoltare. Baniți prevăzuți în buget la alte capitoare, care nu vor fi cheltuiți până la sfârșitul anului , vor intra în fondul de rulment și îi vom putea cheltui anul viitor pentru dezvoltare.”

Dl Președinte de ședință îi acordă cuvântul d-lui consilier local Tuhut Florin care întreabă :

” -Ce înseamnă Modernizare străzi în Ghilad ?

-Ce implică modernizarea iluminatului stradal ?”

Răspunsul d-lui Primar :

"Am depus la București un proiect pentru asfaltarea tuturor străzilor din Ghilad. Modernizarea iluminatului constă în instalarea a 350 de lămpi stradale inteligente."

DI Președinte de ședință îi acordă cuvântul d-lui consilier local Goia Sebastian care întreabă :

"-La Gad ce se va face ?"

Răspunsul d-lui Primar :

"-Am prevăzut pietruire de străzi și canalizare. Pentru refacerea gardului la capelă am prevăzut 15.000 lei. Vorbiți cu preotul să pregătească un deviz de lucrări pentru reparații la biserică și la rectificare vom aloca bani și pentru asta."

DI Președinte de ședință îi acordă cuvântul d-lui consilier local Hering Cristian care întreabă :

"-Putem trage apa la cămin și să facem o bucătărie acolo ?"

Răspunsul d-lui Primar :

"-Nu putem face o bucătărie la cămin. Putem trage apa și monta o chiuvetă și un boiler electric pentru apa caldă."

DI Președinte de ședință îi acordă cuvântul d-lui consilier local Ișfan Gheorghe care întreabă :

"-Agenda culturală rămâne așa ? Anul acesta se vor face trotuarele în Ghilad ? Aquatim face investiții din fonduri europene numai unde vor ei ?"

Răspunsul d-lui Primar :

"-Agenda culturală rămâne nemodificată. Anul acesta am prevăzut modernizarea străzilor, extinderea stației de tratare a apei, extinderea rețelei de apă și canalizare la Gad și aducerea la Ghilad, și proiectul de racordare la gaz. Pentru gaz, trebuie modificat studiul de fezabilitate. Racordarea gospodăriilor trebuie să se facă în 2 ani, iar noi trebuie să spunem cîți oameni/gospodării se vor racorda.Dacă instalația interioară din locuință nu este făcută, gospodăria respectivă nu va fi racordată. Aquatimul face investiții în funcție de numărul de locuitori ai localității respective."

Întrucât nu sunt alte înscrisuri la cuvânt, dl. Președinte de ședință supune proiectul de hotărâre la vot, acesta fiind aprobat cu 9 voturi pentru și 2(două) voturi contra. Au votat împotriva d-nii C.L. Giura Silviu și Virț Alexandru.

Se trece la pct. 2 de pe ordinea de zi :

DI. Primar, în calitate de inițiator prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea taxei speciale pentru salubritate și regulamentul de aplicare.

După prezentare, dl. Președinte de ședință întreabă dacă se înscrie cineva la cuvânt și îi acordă cuvântul d-lui primar, care precizează :

"-Până când Consiliul Județean Timiș și ADID-ul vor organiza licitația pentru selectarea alui operator care să preia și să transporte gunoii/deeurile la groapa de gunoi din toată zona 3 Deta, fiecare primărie trebuie să se descurce cum poate pentru a asigura continuitatea serviciului de colectare și transport a gunoiiului. Am încheiat un contract cu S.C. Pepe expres S.R.L., am calculat cantitatea de gunoi care se colectează lunar din comuna Ghilad și a rezultat un cost de 9 lei/lună pentru persoanele fizice și 25 lei/lună pentru persoanele juridice, bani care se vor încasa prin casieria primăriei. Media lunară de gunoi a fost de 22 tone anul trecut, iar acum am calculat 16 tone, la o medie lunară de 1900 de locuitori.

DI Președinte de ședință îi acordă cuvântul d-lui consilier local Tuhuț Florin care precizează :

„-Eu am vorbit cu oameni din alte localități, iar alte primării din zonă încasează 11-12 lei/lună/persoană.”

Întrucât nu sunt alte înscrieri la cuvânt, dl. Președinte de ședință supune proiectul de hotărâre la vot, acesta fiind aprobat cu 9 voturi pentru și 2(două) abțineri, care potrivit legii sunt considerate voturi contra. Au votat împotriva d-nii C.L. Giura Silviu și Hering Cristian.

Se trece la pct. 3 de pe ordinea de zi:

Dl. Primar în calitate de inițiator prezintă Proiectul de hotărâre aprobarea numărului și cuantumului bursei pentru elevii Școlii Gimnaziale Ghilad.

După prezentare, dl. președinte de ședință întreabă dacă se înscrie cineva la cuvânt și îi acordă cuvântul d-lui primar care precizează :

„-Am primit 81000 lei pentru burse iar Școala ne spune că 41 de copii îndeplinesc condițiile pentru a primi burse sociale în valoare de 164 lei. Nu sunt îndeplinite condițiile pentru a acorda și alte de burse.”

Întrucât nu sunt alte solicitări de înscriere la cuvânt, dl. Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la pct. 4 de pe ordinea de zi:

Dl. Primar în calitate de inițiator prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea primei înscrieri în cartea funciară a unor parcele care fac parte din pășunea comunală.

După prezentare, dl. președinte de ședință întreabă dacă se înscrie cineva la cuvânt și îi acordă cuvântul d-lui primar care precizează :

„-Am pregătit pentru întabulare 500 ha din pășunea comunală, care va fi întabulată cu suprafața măsurată care în unele cazuri este mai mică decât suprafața din ordinul prefectului. Pașunea face parte din domeniul privat al comunei Ghilad.”

Întrucât nu sunt solicitări de înscriere la cuvânt, dl. Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la pct. 5 de pe ordinea de zi:

Dl. Primar în calitate de inițiator prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea reorganizării S.V.S.U. Ghilad.

După prezentare, dl. președinte de ședință întreabă dacă se înscrie cineva la cuvânt și întrucât nu sunt solicitări de înscriere la cuvânt, dl. Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la pct. 6 de pe ordinea de zi:

Dl. Primar în calitate de inițiator prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea regulamentului de organizare și funcționare a aparatului de specialitate al primarului comunei Ghilad.

După prezentare, dl. președinte de ședință întreabă dacă se înscrie cineva la cuvânt și întrucât nu sunt solicitări de înscriere la cuvânt, dl. Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la pct. 7 de pe ordinea de zi:

Dl. Primar în calitate de inițiator prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea planului de acțiuni și lucrări de interes local care vor fi efectuate în anul 2021 de către beneficiarii veniului minim garantat .

După prezentare, dl. președinte de ședință întreabă dacă se înscrie cineva la cuvânt și întrucât nu sunt solicitați de înscriere la cuvânt, dl. Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Întrucat nu sunt alte probleme de discutat pe ordinea de zi, dl.. Președinte de ședința propune încheierea ședinței, propunere care este aprobată cu unanimitate de voturi.

Președinte de ședință,
Goia Sebastian Cristian

Secretar general,
Cătana Ion Jean